
Naši študenti v Bruseli 

Stálo to za to! Vyhrať národné kolo Mladého Európana je veľká výzva, ale našim skvelým 

študentom I. Murínovi zo VII. A, O. Krčulovi a T. Marčekovi z VIII. B sa to minulý školský 

rok podarilo. Odmenou za to bola okrem iných cien i študijno-informačná návšteva Bruselu. 

Pandémia zaúradovala i v tomto prípade, a tak bola naša výhra presunutá až na tento školský 

rok. V dňoch 22. 6. – 24. 6.2022 sa zrealizoval pobyt v Bruseli pre najlepších študentov z celého 

Slovenska, ktorí súťažili v podujatiach s tematikou EÚ. Počas troch dní zažili naši chlapci 

skutočne bohatý program. Navštívili priestory Európskej komisie i Európskeho parlamentu. 

Mali možnosť sa stretnúť s  našim eurokomisárom a zároveň podpredsedom Európskej komisie 

Marošom Šefčovičom, ktorý má na starosti oblasť Medziinštitucionálne vzťahy a strategický 

výhľad. Vo svojom skutočne nabitom programe si našiel čas pre slovenskú skupinu študentov 

a strávil s nimi hodinu v zaujímavom rozhovore. Počas besedy predstavil svoju prácu, aktuálne 

témy i problémy, s ktorými sa momentálne pasuje EÚ,  ale odpovedal aj na  zaujímavé otázky 

študentov.  Práve v čase návštevy sa konal v Bruseli summit o pridelení štatútu kandidátskej 

krajiny EÚ Ukrajine, Gruzínsku a Moldavsku. Naši študenti spolu s pani profesorkou 

Franekovou absolvovali aj ďalšie zaujímavé stretnutia s pracovníkmi Európskej komisie 

i parlamentu, získali informácie, ako sa možno uchádzať o stáž v európskom parlamente či 

komisii. Okrem pracovného stretnutia v EÚ mali možnosť spoznať Brusel ako metropolu so 

zaujímavými pamiatkami, ktoré neodmysliteľne patria k tomuto mestu, ako napríklad Grand 

Plaza, Maneken Piz, Giantwheel, či ochutnať pravé belgické hranolky.  

Nasať atmosféru tejto multikultúrnej metropoly za tri dni bolo skutočne náročné. Spomienky 

a pocity prežité pri tejto návšteve však  ostanú na celý život. Veríme, že sa do Bruselu ešte naši 

študenti vrátia. Chlapcom ďakujeme za skvelé víťazstvo a za reprezentáciu nášho Gymletu na 

medzinárodnej pôde. 

 

 



 

 



 

 


